

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Hana Ramischová, DiS.
Vedoucí práce: MUDr.Jana Dáňová, Ph.D.
Název práce: Výskyt lymeské borreliózy v letech 2005- 2010 na území hlavního města Prahy
Autor posudku: Doc. MUDr.Alexander M.Čelko, CSc.
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon): Ústav epidemiologie
3.LF UK
martin.celko@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

	<i>Body</i>
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
Téma bakalářské práce „Výskyt lymeské borreliózy v letech 2005- 2010 na území hlavního města Prahy“ je pořád aktuální vzhledem ke stabilnímu výskytu přesahujícímu trvale 3300 případů ročně, značnému množství komplikací a nemožností primární prevence. Autorka zanalyzovala výskyt lymeské borreliózy v Praze za použití deskriptivních epidemiologických charakteristik.	
2 Samostatnost zpracování, vhlad autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	4
Pečlivě zpracované téma svědčí o hlubokých znalostech a zájmu posluchačky o tuto problematiku. Ke zpracování použila data o hlášených případech uvedeného onemocnění z Epidatu, dobře pracovala s literaturou.	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	3
Cíl práce – zmapovat výskyt lymeské borreliózy na území hl. m. Prahy bylo dosaženo. Výsledky jsou prezentovány jak ve formě přehledných tabulek , tak i grafů s odpovídajícím komentářem.	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	4
Bakalářská práce je po stránce odborné i formální na odpovídající úrovni, zcela splňuje požadavky kladené na tento typ práce a proto jí doporučuji k obhajobě.	

Body
celkem

15

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Je patrná korelace mezi výskytem LB a KENC v jednotlivých sledovaných letech a pokud ano, jak bychom ji mohli vysvětlit?

Hodnocení celkem:

Práci doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

výborně

Datum:

28.8.2013

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>